

9/3/2020

亲爱的家长和监护人，

我们想借此机会欢迎我们的新家庭，并感谢我们现有的家庭在这段空前的时间内与我们的持续合作。我们希望为您提供有关新学年的最新信息。

纽约市交通局的学生运输办公室最终承认，原定于 2020 年 9 月 9 日开学的校车无法提供使用。而且，他们都没有给出确切的开始提供校车的日期。鉴于卫生部对每个座位只能坐一个孩子的约束和限制，为此所需的校车数量无法实现。此外，市长 de Blasio 宣布他们将推迟老师亲自授课的时间。因此，鉴于我们今天所知道的，我们别无选择，只能以远程教育先开始新学年。鉴于校车问题，我们在征求家长的意见看大家是否可以接送孩子上学和放学。如果可以，一周多少天可以。我们在打算让员工在 9 月 14 号回学。我们会继续每天评估情况，并将随着情况的发展与大家保持联系。

ADAPT 的主要义务仍然是所有儿童和员工的安全。因此，我们的员工已经并将继续参加感染控制和重新开放准备方面的持续培训。对于开始参加我们计划的新孩子，老师和治疗师会与您联系，进行初次家访。对于与此相关的特定问题，您可以联系您孩子学校的主管。

我们将继续与您举行虚拟会议，以使您了解最新情况。一旦我们有新的信息要与您分享，将安排另一次会议。我们的目标是保障每个人的最大利益，并安全有效地教育好每一个孩子。我们期待着有意义且富有成效的一学年。我们在我们的网站上设置了一个电子邮件地址，供您发送您的问题。我们将进行相应的检查和回复。电子邮件地址是：

schoolparents@ADAPTCOMMUNITYNETWORK.ORG

此外，我们还将赞助 2020 年 10 月 19 日至 23 日这一周的虚拟家庭峰会。我们已在传单中附上了这些信息

真诚的，



Linda Laul  
首席运营官



Marianne Giordano  
程序服务高级副总裁